

# 民营医院收费得“守规矩”

## 合肥规定:住院患者费用须一日清

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市物价局获悉,《合肥市非公立医疗机构医疗服务价格行为管理办法》印发,凡合肥的非公立医疗机构医疗服务价格实行市场调节价,应科学确定价格公示方式,主动公开患者个人的医疗服务和其他支出信息,应当做到住院患者费用一日清。

办法规定,非公立医疗机构医疗服务价格实行市场调节价。非营利性非公立医疗机构,按照《全国医疗服务价格项目规范》设立服务项目,自主制定价格;营利性非公立医疗机构,可自行设立医疗服务项目,自主制定价格。

非公立医疗机构应当严格执行明码标价和收费公示制度。非公立医疗机构应在医疗科室或缴费地

点的醒目位置公示医疗服务收费标准。医疗服务收费标准公示内容必须包含医疗服务项目名称、项目内涵、除外内容、计费单位、收费标准。

非公立医疗机构应当主动向就诊患者公开患者个人的医疗服务和其他支出信息。非公立医疗机构应当做到住院患者费用一日清,一日清单要及时发放给患者或其家属,或在病区设置触摸屏、计算机,方便患者或其家属查询。医疗服务项目结算,应当及时、详尽、准确并出具票据,结算票据应如实写明药品和医疗服务项目具体名称、单价和总结算价格。

非公立医疗机构的价格行为应当接受社会广泛监督。消费者可以通过12358举报电话、信件、互联网、传真、走访等形式举报价格违法行为。

## 观点 | GUANDIAN

甬管有多少官员感叹“为官不易”,真有勇气和资本走出围城的并不多。

汤嘉琛 《新华每日电讯》评论员

## 图说 | TUSHUO



### 美国夫妻坚持5年复古生活

据英国媒体9月13日报道,美国西雅图一对年轻夫妻非常痴迷维多利亚文化,二人婚后坚持维多利亚时期“毫无现代化”的生活方式已有五年之久。这对夫妻没有电没有网,没有任何现代化设施包括冰箱、烤箱和洗衣机。夫妻俩的交通工具也别具一格:维多利亚时期的自行车。

据中新社

## 人物 | RENWU



### 英国时尚天后开坦克到卡梅伦家抗议

日前,英国时尚天后薇薇安·魏斯伍德开着坦克,直奔英国首相卡梅伦的私人住宅,抗议使用“液压破碎法”开采页岩气破坏环境。魏斯伍德说,“卡梅伦指责卡扎菲、阿萨德等外国领导人针对国民使用化学武器,但他自己也在英国使用有毒的化学物质开采页岩气,毒害本国国民。”

据中新社

## 快报 | KUAIBAO

### 人社部将调控部分收入过高国企工资总额和水平

人社部副部长张义珍14日在国务院新闻办举行的吹风会上说,新一轮国企改革,将对国有企业领导人员实行与选任方式相匹配、与企业功能性质相适应、与经营业绩相挂钩的差异化薪酬分配办法。

一方面,改革国有企业工资总额决定机制,对部

分收入过高的企业,继续实行工资总额和工资水平双重调控政策;另一方面,指导国有企业深化内部分配制度改革,根据岗位职责和绩效贡献自主决定不同岗位人员工资,合理拉开内部工资分配差距,增强关键岗位和核心人才的薪酬竞争力。

据新华社

### 国有文化企业要把社会效益放在首位

中办、国办日前印发《关于推动国有文化企业把社会效益放在首位、实现社会效益和经济效益相统一的指导意见》。意见指出,要正确处理社会效益和经济效益、社会价值和市场的关系,当两个效益、两种价值发生矛盾时,经济效益服从社会效益、市场价值

服从社会效益,越是深化改革、创新发展,越要把社会效益放在首位。意见强调,建立健全严格的市场退出机制,对内容导向存在严重问题或经营不善、已不具备基本生产经营条件的国有文化企业,坚决依法吊销、撤销有关行政许可,予以关停。

据新华社

## 城事 | CHENGSHI

### 浙江杭州出租汽车行业改革正式启动

9月14日下午,杭州市交通局发布《杭州市深化出租汽车行业改革的实施意见(征求意见稿)》,标志着杭州市出租汽车行业改革工作正式启动。

改革规定:自2015年起,杭州市出租汽车行业停止收取经营权有偿使用金,实行经营权无偿使用。

经营权实行有期限管理,每期6年,期满后,以服务质量信誉考核结果作为主要依据,优先再配置给服务质量优良的经营商,考核不合格的,按有关规定或协议约定收回经营权。

据央视报道

### 湖南永兴337名科级干部公示购车购房等

根据湖南省纪委官方网站报道披露的数据显示,截至2015年4月,湖南省永兴县已有337名科级干部对新增汽车、房产等固定资产内容进行了公示。

自2012年9月开始,永兴县开始在全县范围

内,创新试行科级干部个人有关重大事项公示,包括新增汽车、房产等固定资产、婚丧嫁娶、本人、配偶及子女出国(境)等8类事项。

据《法制晚报》



### 潍坊一居民小区现“战斗机”

9月14日,山东省潍坊市一居民小区内,居民们正在观看“战斗机”和“坦克”。日前,山东省潍坊市一居民小区的物业管理部突发奇想,在小区的中心广场摆放了“战斗机”和“坦克”的真实比例模型,成为了小区一道特殊的景观,同时又能够向人们介绍国防知识。

据中新社

## 数说 | SHUSHUO

805.12亿元

安徽省统计局数据显示,8月份全省规模以上工业实现增加值805.1亿元,增长9.2%,增幅比全国高3.1个百分点,比7月高1.2个百分点,居全国第5、中部第2位。1-8月,全省规模以上工业实现增加值6300.6亿元,增长8.7%,比全国高2.4个百分点,增幅居全国第7、中部第2位。

记者 董艳芬

17.4%

环境保护部副部长吴晓青在14日召开的“环境与发展论坛”上表示,今年上半年,第一、第二阶段实施“空气质量新国标”的161个城市的空气质量平均达标天数的比例,同比提高8.2个百分点,PM2.5平均浓度同比下降17.4%。

据新华社